
GRUPPO CONSIGLIARE DEL 

PARTITO DEMOCRATICO 

 

             

INTERROGAZIONE: 

Premesso che: 

 la piscina del Terdoppio è frequentata ogni giorno da centinaia di persone che svolgono attività di nuoto libero, 
e corsi di nuoto per tutte le discipline natatorie. 

Considerato che: 

 da diversi anni il comune di novara in collaborazione con le società di nuoto e con l'accordo della FIN 
organizza direttamente la scuola nuoto comunale. 

                       Visti: 

gli ottimi risultati ottenuti in termine di iscritti, il tutto  grazie al grandissimo lavoro fatto dagli istruttori qualificati 
messi a disposizione dalle società di nuoto. 

                                                                                        Considerato che: 

L'assessore Perugini in occasione della 3ª commissione ha dichiarato che il Comune di Novara a partire da 21 febbraio 
si sarebbe fatto carico direttamente del costo degli istruttori di nuoto. 

  
Per tutto ciò premesso, si interroga il Sindaco e l'Assessore competente per conoscere: 

~  per quale motivo, non si è proceduto direttamente da parte del Comune a pagare il costo degli istruttori come 
previsto dalla delibera di Giunta Comunale n.71 considerato  che  l'assessore Perugini ha più volte  annunciato, sia 
in commissione che agli organi di stampa,  che era praticamente già tutto sistemato. 

~  per quale motivo, l'accordo con le società di nuoto  è stato interrotto al 21 febbraio. 

~  per quale motivo, non si è provveduto a far ripartire l'accordo dal 1 gennaio 2017   lasciando  di fatto, per  quasi 
due mesi, gli istruttori senza  stipendio. 

~ come si intende regolarizzare, il mancato pagamento degli istruttori di nuoto,  per il periodo che va dal  01 
gennaio  al 21 febbraio 2017  visto quanto previsto nella delibera di Giunta Comunale n.96 del 04/04/2017. 

Si richiede risposta orale e scritta. 

I consiglieri comunali del Pd  

Rossano Pirovano, Andrea Ballarè, Elia Impaloni, Sara Paladini, Tino Zampogna , Milù Allegra. 
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